

# 又是一年秋游季

主持人 曹莹

对秋游,小朋友们大多是盼望期许的,又是一年金桂飘香天高云淡的深秋时节,“秋游”又成了很多小朋友关注的话题……

有人喜欢和同学一起秋游;有人更偏爱父母为自己“私人订制”的秋游;有人只要和同学在一起,不管在哪里游都开心;有人最好是去自己没去过的地方秋游……虽然大家对秋游的期许不一样,但相同的是,大家都热爱自然、渴望放飞心灵……



徐汇区上海市教科院实验小学 四(3)中队 俞青竹:

从9月1日开学起,我就盼望着秋游能快点到来,因为和小伙伴一起野餐、在草地上和小伙伴一起追逐嬉戏是多么地开心啊!可是今年的秋游天公不作美,下起了雨,原定去动物园的行程改成了去航海博物馆。听到这个消息,心情有点小失落,原本和小伙伴追逐嬉戏的画面瞬间被切换了……

但在航海博物馆,我们看到的“镇馆之宝”——郑和下西洋所乘坐的船只也让我们收获满满。据说船只是按原型1:1做出来的。看着这个庞然大物,感觉气势真大啊!为了能上船看看里面的结构,我们可是足足等了一个多小时呢!对我们来说,船上的一切事物都是那么新鲜,我和同伴们叽叽喳喳地讨论着、交流着,虽然我们的行程缺少了阳光和草地,但这次的航海博物馆之行,也让我长了不少见识。

能和同学小伙伴们一起外出,我感觉还是很开心的。



静安区止园路小学 四(3)中队 徐星玥:

每年学校秋游的时间都很晚,经常要11月才去,我们都称为“冬游”。没想到今年却一改往年的情形,9月底就去秋游,我们听了顿时全班欢呼。

这次去的是野生动物园,妈妈说我幼儿园小班的时候去过野生动物园亲子游,可是我却没啥印象。在野生动物园,我最喜欢的就是看海狮表演!一只只胖乎乎、黑溜溜的海狮在水中平台上一边鼓掌一边打滚。驯兽员出场了,他拿着吉他在平台上唱歌,海狮也在在一旁哼哼哈哈唱。音乐突然一变,海狮又成了舞蹈家,扭起了身体又蹦又跳,特别可爱。驯兽员不满意海狮的动作,指着海狮骂了一句,海狮顿时趴在地上一动不动装死,真是太好玩了!

真希望能经常去看海狮表演啊,那一定会每天都心情舒畅!

莘庄镇中心小学 四(9)中队 严歆彧:

到了四年级了,学习更加紧张了,好不容易盼来了学校组织的秋游,我们这次去的是上海汽车博物馆,我大开眼界,看到了各式各样的车子。

但相比较学校组织的秋游,我更加喜欢家里组织的旅游。因为家里组织的出游,时间比较宽裕,内容也更丰富。比如,前两天爸爸妈妈带我去去了体育公园,我不但玩了桌球、保龄球,还可以在公园里划船、跳绳,在玩的过程中又浏览了公园的美景。

但我又一想,相比较枯燥的学习生活,无论学校的还是家里组织的出游,我都喜欢!



静安区闸北第一中心小学 三(4)中队 周思呈:

“同学们,下周二我们学校组织秋游。”老师宣布道。周末,我就兴冲冲地和爸爸妈妈一起选购了秋游的食物、湿纸巾、饮料等,一切准备就绪,就等待那一天的到来……

时间飞快地来到了星期二,我们乘着大巴一路欢声笑语来到了“君汇拓展基地”,玩了许多游戏项目,其中最喜欢的是“模拟火灾逃生”和“真人CS”。玩模拟火灾逃生时,我们分成小组冲进黑漆漆的迷宫,玩真人CS时,我们一起并肩作战,射击对方。如果没有同学,我一个人玩模拟火灾逃生时,一定会非常害怕,玩真人CS时也不会那么兴奋激动了。

所以,我觉得和同学们一起秋游是最快乐的,他们会带给我温暖和快乐。

长宁区适存小学 四(4)中队 陈瑜哲:

我们学校每年都会组织秋游,今年也不例外。往年一般都是10月底才去,而今年提前到10月11日,学校这么安排肯定是怕我们节后连续上课一周太辛苦,所以在中间穿插一天秋游,这个安排太窝心!不过今年的秋游却没有以前好玩!

当天,全校3—5年级几百人浩浩荡荡前往市区的自然博物馆,大家依次排队在博物馆里上上下下,走马观花逛了一圈,随后就开始吃中饭,吃完没多久就要回学校了。因为我已经去过几次自然博物馆了,而且大家带去的很多美食都没吃完,所以觉得这次秋游一点都没有劲。其实,我还是更喜欢去郊外公园、去都市菜园,去和大自然“拥抱”。